

ERRATUM

Erratum for Gross et al., Epidemiology and Predictors of Multidrug-Resistant Community-Acquired and Health Care-Associated Pneumonia

Alan E. Gross,^{a,b,c,d} Trevor C. Van Schooneveld,^{d,e} Keith M. Olsen,^c Mark E. Rupp,^{d,e} Thu Hong Bui,^c Elsie Forsung,^c Andre C. Kalil^{d,e}

University of Illinois at Chicago, College of Pharmacy, Chicago, Illinois, USA^a; University of Illinois Hospital and Health Sciences System, Chicago, Illinois, USA^b; University of Nebraska Medical Center, College of Pharmacy, Omaha, Nebraska, USA^c; University of Nebraska Medical Center, College of Medicine, Omaha, Nebraska, USA^d; The Nebraska Medical Center, Department of Infection Control and Epidemiology, Omaha, Nebraska, USA^e

Volume 58, no. 9, p. 5262–5268, 2014. Page 5264: the correct title of Table 1 is “Baseline characteristics of patients with community-onset pneumonia.” Also, in the header above the 2nd through 4th columns, “CAP” should be deleted. This table includes all community-onset pneumonia patients, and community-onset pneumonia includes patients with either community-acquired pneumonia (CAP) or health care-associated pneumonia (HCAP).